I give permission for the SEVENTH-DAY ADVENTIST CHURCH (GREATER SYDNEY CONFERENCE) LIMITED (ABN 69 106 908 794) and its employees to use my name, photograph, image, audio recording, and video recording, for the purposes of advertising, media publicity, publication, and general display, including but not limited to publication on internet web sites, social media, broadcasts and any other publications of the Greater Sydney Conference.

I waive any rights and claims, present and future, to any fees or royalties or other benefits whatsoever for or in connection with the use of the images and video recordings taken of me.

I understand that the Greater Sydney Conference cannot control unauthorised use of my image by persons not associated with the Conference upon the publication. I release the Greater Sydney Conference from any loss, damage, or expenses connected with the publication of my image.

If I wish to withdraw permission for my image to be used, I must inform the Greater Sydney Conference in writing.

I understand that this form is only valid for the 2024 Adventurer year.

Name:		
Signature:	Date:	
If under 18 years of age, parental consent is needed. If you agree with the above release conditions, please sign below.		
Parent/Guardian Signature		
Signature:	Date:	



Greater Sydney